Шановний акціонер! 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМПОСТАЧ" 
(код за ЄДРПОУ: 00904167, місцезнаходження: 71100, запорізька обл., місто бердянськ, Мелітопольське шосе, будинок 84/1) (далі - Товариство), 
повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 30 липня 2019 року о 10.00 годині за адресою:  71100, запорізька обл., місто бердянськ, Мелітопольське шосе, будинок 84/1, перший поверх, кабінет №1.
Перелік питань проекту порядку денного разом з проектом рішення щодо кожного з питань включених до проекту порядку денного: 

Питання 1. Обрання голови та членів лічильної комісії зборів, прийняття рішення про припинення їх повноважень.
Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі: Голова лічильної комісії Брусняк Людмила Валентинівна, член лічильної комісії Кушнир Валерія Ігоревна. Припинити повноваження членів лічильної комісії після виконання покладених на них обов’язків у повному обсязі. 
Питання 2. Затвердження порядку та способу засвідчення бюлетеню для голосування на загальних зборах Товариства. 
Проект рішення: Затвердити наступний порядок та спосіб засвідчення бюлетеню для голосування: бюлетень для голосування засвідчується печаткою Товариства; якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, він повинен бути пронумерованим, прошнурованим та засвідченим печаткою Товариства. 
Питання 3. Обрання голови, секретаря зборів, затвердження порядку проведення загальних зборів (регламенту зборів).
Проект рішення: Обрати Головою зборів Ковальчука Юрія Леонідовича, Секретарем зборів Варбанську Світлану Іванівну. Затвердити наступний порядок проведення загальних зборів (регламент зборів): Оголошення питання порядку денного та проекту рішення – 5 хвилин; Виступ доповідача з питання порядку денного – 15 хвилин; Обговорення питання порядку денного та проекту рішення (включаючи запитання, дебати та тощо) – 10 хвилин; Голосування з питань порядку денного – 5 хвилин; Голосування на зборах здійснюється за принципом: одна голосуюча акція – один голос; Збори провести без перерви.
Питання 4. Прийняття рішення про внесення змін до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції. 

Проект рішення: Внести зміни до Статуту Товариства шляхом затвердження його нової редакції.
Питання 5. Визначення осіб, які уповноважуються на підписання Протоколу загальних зборів акціонерів та Статуту Товариства в новій редакції. 

Проект рішення: Визначити особами, які уповноважуються на підписання Протоколу загальних зборів акціонерів та нової редакції Статуту Товариства, Голову та секретаря загальних зборів.
Питання 6. Визначення особи, якій надаватимуться повноваження щодо забезпечення державної реєстрації  нової редакції Статуту Товариства. 
Проект рішення: Визначити особою, якій надаватимуться повноваження щодо забезпечення державної реєстрації нової редакції Статуту Товариства Голову правління Ковальчука Ю.Л.
Питання 7. Про приведення у відповідність відомостей у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відповідно до діючого переліку акціонерів.
Проект рішення: Внести зміни до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Уповноважити Голову правління Ковальчука Ю.Л. на внесення відповідних змін до Єдиного Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань
Питання 8. Внесення змін в рішення загальних зборів акціонерів від 20.04.2019 року щодо надання попереднього схвалення (попереднього надання згоди на вчинення) значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, та надання повноважень на укладання таких правочинів. 

Проект рішення: Внести зміни в рішення загальних зборів акціонерів від 20.04.2019 року щодо попереднього схвалення (попереднього надання згоди на вчинення) значних правочинів, а саме:

Попередньо надати згоду на вчинення наступних значних правочинів, які можуть вчинятися товариством з «20» квітня 2019р. по «20» квітня 2020р., предметом (характером) яких є: 
- одержання Товариством кредитів/позик (прийняття грошових зобов’язань), гарантій, акредитивів та/або одержання будь-яких інших банківських продуктів в банківських, фінансових установах на суму  не більше 300 000 000 (триста мільйонів) гривень;

- передача майна (майнових прав) Товариства в заставу/іпотеку. Будь-яке рухоме/ нерухоме майно, що належить товариству на праві власності, може передаватися в заставу/іпотеку для забезпечення виконання зобов’язань як товариства так і третіх осіб, і, при цьому, загальна сума зобов’язань, які забезпечуватимуться заставою/іпотекою, не може перевищувати 300 000 000 (триста мільйонів) гривень, а загальний строк таких зобов’язань повинен бути не більшим 5 (п’яти) років.
- фінансова порука Товариства за виконання зобов’язань будь-якими третіми особами (сукупна гранична вартість 200 000 000 (двісті мільйонів) гривень);

- договори поставки (постачання), купівлі-продажу майна (в тому числі нерухомого майна), відступлення права вимоги та переведення боргу, оренди, та інших договорів, за якими Товариство виступає будь-якою із сторін (сукупна гранична вартість 100 000 000 (сто мільйонів) гривень);
Надати Наглядовій раді Товариства повноваження без отримання додаткового рішення Загальних зборів акціонерів :
погоджувати умови попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів значних правочинів з усіма можливими змінами та доповненнями, які будуть укладатись Товариством в період з «20» квітня 2019 року по «20» квітня 2020 року (включно);
- надавати згоду (уповноважувати) на укладання (підписання) Головою правління, посадовими особами органів управління Товариства попередньо схвалених Загальними зборами значних правочинів з усіма змінами та доповненнями до них. Товариство усвідомлює, що вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової вартості майна Товариства, збільшення/зменшення вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до іноземних валют. Уповноважити на укладання та підписання таких правочинів Голову правління Товариства.
Реєстрація учасників буде проводитись у день та за місцем проведення зборів з 09.00 до 09.45 год. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, 24.07.2019 року на 24 годину. Для реєстрації та участі у Зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу (паспорт або інший визначений законодавством документ), а представникам додатково –довіреність оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства (в т.ч. може бути здійснено за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг). Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд.
Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонери Товариства чи їх представники можуть ознайомитись з документами стосовно загальних зборів у робочі дні з 09.00 до 15.00 год. за адресою: 71100, запорізька обл., місто бердянськ, Мелітопольське шосе, будинок 84/1, перший поверх, кабінет №1, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами — Голова правління Ковальчук Юрій Леонідович.
До дати проведення загальних зборів акціонери мають право надавати до Товариства письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів.
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства. Пропозиції вносяться з урахуванням вимог ст.38 Закону України “Про акціонерні товариства” не пізніше ніж за 20 днів, а щодо кандидатів до складу органів — не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення загальних зборів.

Телефон для довідок: (06153) 60546.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію про загальні збори з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://rayagroprom.pat.ua/.

Загальна кількість акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів: 205320  штук.

Загальна кількість голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів: 193616  штук.
Статутний капітал Товариства представлений акціями одного типу — простими іменими.
Наглядова рада ПрАТ «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМПОСТАЧ» 
